



COSTA DIADEMA - FISA TEHNICA

DESCRIEREA NAVEI:

Numele noului vas amiral al flotei spune tot. Costa Diadema ofera cele mai complete, inovatoare si surprinzatoare experiente pe care le-ati putea avea intr-o croaziera. Va vrajeste cu numeroasele sale stiluri diferite, toate coexistand in armonie. Va inconjoara cu eleganta maiestuoasa si rafinata a diferitelor zone si atmosfere. Va captiveaza cu o gama variata de atractii pe care sa le experimentati, de la nesfarsita selectie de mancare, cu arome din toate colturile lumii pe care sa le savurati, pana la cel mai spectaculos Samsara Spa din intreaga flota pentru un maxim de placere si bunastare.

Alaturandu-se flotei Costa Cruises in octombrie 2014, noul vas amiral va include inovatii exclusive in zonele de mancare, divertisment si tehnologie.

DATE GENERALE:

Capacitate pasageri: 4.947 de pasageri

Tonaj: 132.500 tone

Lansata in anul: 2014

Echipaj: 1.253

Lungime: 306 metri

Latime: 37.2 metri

Viteza maxima: 22 noduri

DELICIOSA OFERTA CULINARA

Restaurantul Sissi

Acesta este unul dintre restaurantele principale ale navei se întinde pe două nivele. În serile de gala și cele tematice aici chelnerii dumneavoastră se transformă în adevărați artiști, demonstrându-și talentele lor polivalente prin numere de dans perfect coregrafiate urmate de invitația de a vă alătura lor într-un trenuleț care înconjoară întreg restaurantul aducând numai voie bună. Produsele culinare de la Restaurantele Sissi și Il Scudo Rosso sunt incluse în tariful croazierii.

Restaurantul Bufet Corona Blu

Positionat perfect între piscinele navei, acest restaurant bufet este locul ideal în care vă puteți stavili foamea după o tură de înot sau o zi intensivă de vizite în port. Preparatele culinare sunt variate și delicioase. Căutați și colțul etnic care vă prezintă produse culinare din zona pe care tocmai ați vizitat-o! Seară, dacă nu sunteți în dispoziția de a vă schimba în ceva mai elegant pentru cina în restaurantul formal, aici puteți găsi preparate satioase și gustoase ce pot înlocui fără probleme cina tradițională. Produsele culinare de la Restaurantul Bufet sunt incluse în tariful croazierii.

Restaurant Club

Restaurantul Club vă aduce mai aproape de o experiență culinară perfectă semnata de faimosul executiv chef al flotei Costa, Ettore Bocchia premiat cu o stea Michelin. Ettore Bocchia concepe împreună cu echipa sa fiecare preparat de pe meniul din restaurantul Costa Club, acesta fiind și unul dintre bucătarii faimoși pentru perfecționarea bucătăriei moleculare pe care a introdus-o și la bordul navelor Costa. Principiile bucătăriei moleculare se bazează pe introducerea noțiunilor științifice în arta culinară cum ar fi înghețata care vine sub formă lichidă într-un recipient din inox peste care chelnerul toarnă nitrogen de înaltă calitate recipientul într-o ceață densă și albă. Vei fi impresionat! În Restaurantul Club puteți lua cina contra unei taxe de aprox. € 25 de persoană.

Restaurantul Teppanyaki

O premieră în flota Costa, acesta este primul restaurant de specialitate cu specific asiatic. Pasiți într-o atmosferă orientală și gustați din delicioasele preparate inspirate din bucătăria japoneză. Dacă sunteți fani sushi și vă imaginați că pe mare specificul gastronomic este puternic influențat de gastronomia mediteraneană, atunci cu siguranță vă va face mare plăcere să cinați aici cel puțin într-o seară a croazierii. Restaurantele de specialitate servesc cele mai fine preparate și prin dimensiunile lor mai mici vă asigură intimitate și servicii extraordinare. Pentru a cina în Restaurantul Teppanyaki se percepe o taxă de aprox. € 25, în tariful careia intra mult mai multe preparate decât dacă ați vizitat un restaurant similar la sol.

Restaurantul Samsara

Restaurantul Samsara vine în completarea experienței de wellness oferite de conceptul complet pe mare Samsara Spa. Pasagerii cazati în cabinetele Samsara care oferă acces nelimitat la Spa pot lua masa aici în mod gratuit bucurându-se de preparate de cea mai înaltă calitate și o selecție

de produse hipocalorice. Dacă nu sunteți cazati într-o cabină Samsara puteți și dumneavoastră să vă destindeti în ambianța elegantă a acestui restaurant contra unei taxe de aprox. € 25 de persoană.

Pizzeria Pizza Pizza

Sunteți fani Pizza? Și noi, și de multe ori am fost ușor dezamăgiți de calitatea pizzei pe navele de croazieră, însă în Pizzeria Capri de pe nava Costa neoRomantica lucrurile stau cât se poate de diferit. În cuptorul cu lemne bucătarii prepară cele mai gustoase pizze în stil napolitan iar cu doar aprox. € 7 de persoană puteți mânca oricâte doriți. Atmosfera este una la fel de intimă precum cea dintr-o pizzerie italiană și dacă doriți să vă bucurați de o seară informală, ce ar fi mai potrivit decât pizza, pizza și iarăși pizza?

DIVERTISMENT

Teatrul Emerald

Teatrul este probabil atracția principală a fiecărei serii la bord. Cu câte două reprezentări perfect sincronizate pentru ca toți oaspeții, indiferent de ora la care iau cina (prima sau a doua serie) să poată să-și înceapă sau încheie seara cu un show de acrobatie, jonglerie, magie, numere muzicale sau de dans. Productiile scenice sunt spectaculoase iar teatrul poate fără nicio reținere să rivalizeze cu unele dintre cele mai moderne săli de spectacol. Cu toate că spectacolele ultramoderne de sunet și lumină ar putea fi considerate atracția absolută a serilor de croazieră, pasagerii Costa sunt de cele mai multe ori unanim de acord că seara dedicată personalului în care s-ar putea să aplaudați solo-ul cameristului dumneavoastră sau talenul de jongler al chelnerului de la barul preferat în cadrul unui program care le permite acestora să-și etaleze talentele artistice în fața pasagerilor pe care îi servesc reprezintă cel mai fumos moment de divertisment al croazierei.

Cazinoul Golden Jubilee

Aici se fac și se pierd mici averi. Cu dotările unui cazinou respectabil de dimensiuni mai mici, în fiecare seară mesele de blackjack sau ruleta se umplu cu pasionați ai jocurilor de noroc. Masinile cu fișe reprezintă și ele o mare atracție mai cu seamă pentru aceia care, motivați de aerul de relaxare al croazierei, se hotărăsc să se amuze încercându-și norocul la "manerul" care cu puțină șansă ar putea să le umple paharelul de fișe.

Salonul La Buena

Aici își au baza membrii echipei de divertisment în fiecare seară. Dacă doriți să fiți amuzați și să lăsați animatorilor "misiunea" grea de a vă convinge partenerul sau partenera să vi se alature pe ringul de dans, atunci ați ajuns la locul potrivit. Trupa de muzicanti vă va oferi acordurile live pentru lecții de dans, concursuri și alte activități interesante. Aici se încoronază și Miss Croazieră și tot aici veți găsi și cei mai buni dansatori ai navei și veți fi surprinși să constatați că ei nu fac parte din echipa de divertisment ci chiar din rândul dumneavoastră, a pasagerilor!

Lume Virtuala

Aceasta este probabil zona favorita a navei pentru toti adolescentii. De la air hockey la console de jocuri si simulatoare, va veti mai intalni cu ei cel mai probabil doar atunci cand se vor intoarce pentru bani de mai multe fise. Sala de jocuri de pe Costa Diadema se ridica insa la un cu totul alt nivel si nu ne referim aici doar la faptul ca se intinde pe doua nivele! Pe langa jocurile clasice pe care le-am mentionat mai sus, copiii se pot delecta cu cele mai noi si moderne jocuri video si cu laser dar si cu "Laser Shooting" (traducere mot-a-mot "Impuscatari cu Laser" - daca doriti o traducere interpretativa, va sfatuim sa-i intrebati pe ei). Lumea Virtuala are un aer de sala de jocuri din Tokio si cu siguranta copiii dumneavoastra adolescenti nu va vor spune prea des cat de plictisitoare este croaziera si cat de mult s-ar bucura sa fie acasa cu prietenii lor. Cel mai probabil la sfarsitul croazierei vor fi tristi ca se despart de noii prieteni pe care si i-au facut la bord.

Galeriile cu Magazine Portobello Market

Va place sa faceti cumparaturi duty free in aeroporturi? Atunci de ce sa nu aveti parte de aceleasi facilitati si la bordul unei nave de croaziera? De la produse cu logo-ul Costa, la dulciuri, tigari sau alcool si pana la parfumuri, produse cosmetice si bijuterii aici veti gasi putin din toate. Nu cumparati insa in primele doua zile ale croazierei, fiindca spre mijlocul ei si in ultima seara mai ales vor avea loc evenimente promotionale ce va vor aduce super economii! Stim ca vitrinele scilpitoare va vor lua ochii si cat de bine s-ar potrivi o poseta noua tinutei din urmatorul port sau un aparat foto mai performant a carui achizitie ati tot amanat-o, insa daca veti avea putina rabdare multe dintre produsele pe care ati pus ochii vor beneficia de reduceri substantiale. Promotiile de la magazine apar in programul zilnic al navei, Today Programme, asa ca fiti cu ochii pe ele!

Club Country Rock

Daca atmosfera relaxata si putin nostalgica din majoritatea lounge-urilor aflate la bordul navelor de croaziera vi se pare ... ei bine, usor plictisitoare, atunci la Clubul Country Rock de pe Costa Diadema cu siguranta nu veti reusi sa nu va parasiti fotoliul intreaga seara. Muzica live antrenanta si selectia de super-hituri country rock plus aerul atat de degajat al lounge-ului va vor tine intreaga seara pe ringul de dans. Lasati toate grijile deoparte si distrati-va pana la orele diminetii in acest Club care cu siguranta va fi preferat de multi pasageri in cautare de muzica buna si o atmosfera de petrecere.

Piscine cu Acoperis Retractable

Daca va gandeti ca nu este posibil sa faceti o baie in piscina navei aflata pe una dintre puntile superioare prin luna noiembrie sau chiar februarie, atunci probabil inca nu ati navigat cu una dintre navele mari Costa. Aici veti beneficia de una sau chiar doua piscine care, atunci cand temperaturile scad sau vanturile adie cu un aer mai rece, devin impermeabile si ferite de frig cu ajutorul cupolei din sticla care se inchide deasupra lor. Temperatura din zona piscinelor este controlata iar daca nu sunteti prea frigurosi (aici ne gandim la persoane care ingheata langa piscina chiar si in luna iunie daca bate putin vantul), veti putea fara probleme sa faceti baie chiar si intr-una dintre lunile reci. Piscina principala are si un ecran gigant pentru proiectii si o zona de entertainment unde in fiecare zi echipa de animatie va ofera cursuri de aerobic, dans sau concursuri distractive.

Cinematograful 4D

Credeati ca mersul la cinema este o activitate care poate fi facuta doar acasa? Ei bine nu, navele de croaziera incep sa va ofere din ce in ce mai multe atractii si facilitati din ce in ce mai inedite si moderne. Cu o selectie amuzanta de filme de scurt metraj in format 4D puteti adauga un plus de distractie serilor dumneavoastra. Experienta de a vizualiza un film 4D pe mare este cu totul unica in special daca va aflati in croaziera si cu cei mai mici membrii ai familiei. Un bilet costa intre €6 - €10 si biletele de puteti cumpara direct de pe ecranele interactive pe care le veti gasi intr-o multitudine de locatii de pe intreaga nava.

BARURI SI CLUBURI

Pub si Berarie The Flame

O alta noutate pentru flota Costa o reprezinta pubul si beraria The Flame care va intampina cu o vasta selectie de beri internationale, muzica, o super atmosfera si un design inspirat atat de puburile britance cat si de berariile germane. Poate va veti intreba daca se imbina armonios elemente britanice si germane de design. Noi va spunem ca am vazut imagini si arata foarte bine. Pubul este primitiv, dar cu un "feel" traditional, insa prin dimensiunile sale mari impresioneaza si bancile de bere te fac sa uiti ca esti pe mare si sa crezi ca te afli la Oktoberfest. Iubitorii de bere cu siguranta se vor simti excelent aici, mai ales ca pubul este prevazut si cu ecrane, care transmit si anumite evenimente sportive internationale.

Proseccheria Bubbles Bar

Daca nu va place sa lasati vreo zi de vacanta nesarbatorita cu cel putin un pahar de prosecco sau sampanie, atunci pe puntea 5, imediat dupa Atriu Eliodoro va asteapta barul care va impartasese parerea. Viata este frumoasa si trebuie sarbatorita frumos iar acest bar serveste o selectie impresionanta de vinuri spumante si sampanie exprima cel mai bine ideea de "La Dolce Vita". Intr-o atmosfera rafinata cu un design modern si sofisticat va puteti petrece atat serile cat si diminetile, nu de alta dar un mix de vin spumant si suc de portocale este ideal pentru a incepe ziua.

Atriu Eliodoro

Atriu fiecarei nave Costa este un spectacol in sine prin tavanul panoramic care nu se incheie decat de-abia cu nava in sine, adica cu o cupola din sticla care va ofera o imagine directa asupra cerului. Lifturile din sticla care imprejmuesc pianul din mijlocul sau ii dau un aer si mai fascinant iar cu ajutorul barului din atriu acesta se transforma intr-unul dintre principalele puncte de atractie ale navei. In atriu se afla atat Receptia cat si Biroul pentru Excursii, care sunt mereu "bine" frecventate mai ales de turistii aflati la prima croaziera. Cei mai experimentati turisti Costa de ceva timp se bazeaza in principal pe totemurile interactive aflate in zona atriuului, dar si pe alte puncte de pe care isi pot rezerva excursii, tratamente spa sau isi pot face chiar programare pentru restaurantele de specialitate.

Enoteca Huit Huit

Pentru cei pasionati de bautura zeilor, care stiu sa aprecieze arta, istoria si tehnologia din spatele fiecarei sticle de vin, la bordul navei Costa Diadema se regaseste o vinoteca complet echipata cu o selectie impresionanta de vinuri si un sommelier pregatit sa va povesteasca ore in sir despre fiecare vin din colectia sa. Degustati din sugestiile lui care vin insotite de un nelipsit platou cu branzeturi nobile. Atmosfera linistita si distinsa din vinoteca va va oferi momente de relaxare si rasfat.

